Jod-Schwefelwasser: Beauty-Elixier und Jungbrunnen für die Haut

Jod-Schwefelwasser hat neben seiner heilenden und lindernden Wirkung bei unterschiedlichen Krankheiten und Beschwerden auch in Sachen Beauty viel zu bieten. 
Denn Jod und Schwefel in Kombination sind ein unschlagbares Duo für die Haut: Jod durch seine desinfizierend antiseptische Funktion und Schwefel durch seinen antibakteriellen Charakter. Gemeinsam sind die beiden Spurenelemente eine wahre Wohltat für die Haut, wirken entzündungshemmend, talgregulierend, regenerierend und beruhigend.

Aber nicht nur irritierte Haut profitiert von der Wirkung des Jod-Schwefelwassers. Da sich die Durchblutung der Haut durch Jod-Schwefelwasser-Anwendungen erhöht, werden vermehrt Sauerstoff und Mineralien von ihr aufgenommen, was die hauteigenen Regenerationsmechanismen stark verbessert. Das Bindegewebe wird gestrafft, der Teint wird von überschüssigem Sebum befreit und die Poren werden verfeinert. Die Haut schaut einfach schöner aus.

Zudem ist unser Heilwasser stark basisch. Die Haut ist das größte Entgiftungsorgan des Körpers und daher kann das Heilwasser stark entsäuernd wirken. Detox für den Körper, eine Wohltat für die Haut!

